

燃情冰雪季 逐梦亚冬会 HARBIN 2025

第九届亚冬会

官方油气与清洁能源赞助商签约仪式举行

本报12日讯(韩陆 记者刘楠 李民峰)12日上午10时30分,哈尔滨2025年第九届亚冬会官方油气与清洁能源赞助商签约仪式在大庆油田举行。

中国石化是2008年北京奥运会原油和天然气合作伙伴,2022年北京冬奥会官方油气合作伙伴。

与此同时,中国石油也将积极参与与本届亚冬会宣传推广活动,在百万石油员工中着力扩大亚冬会的认知度、参与度和影响力。

与同时,中国石化也将积极参与与本届亚冬会宣传推广活动,在百万石油员工中着力扩大亚冬会的认知度、参与度和影响力。

特殊标志保护工作全国主流平台行政指导会召开

本报12日讯(记者付宇)12日,我省组织召开2025年第九届亚冬会特殊标志保护工作全国主流平台行政指导会。

为切实做好2025年第九届亚冬会特殊标志保护工作,规范平台销售亚冬会授权相关商品行为,保护亚冬会组委会权益,维护良好的市场经营秩序。

会议要求,各平台企业要切实履行主体责任,严格遵守《特殊标志管理条例》,加强对平台内经营者的资质审核,遵守销售渠道唯一性,除亚冬会执委会特许商品的独家网络销售权以外的其他任何电商平台、品牌专卖店、个人网店、网络直播带货渠道等均不得销售、订制亚冬会特许商品。

会议要求,各平台企业要切实履行主体责任,严格遵守《特殊标志管理条例》,加强对平台内经营者的资质审核,遵守销售渠道唯一性,除亚冬会执委会特许商品的独家网络销售权以外的其他任何电商平台、品牌专卖店、个人网店、网络直播带货渠道等均不得销售、订制亚冬会特许商品。

「传奇圣火」竣工 太阳岛雪博会



12月12日,在哈尔滨市太阳岛上第三十七届雪博会园区,又一大雪雕“传奇圣火”竣工。该作品高13米,占地约110平方米,用雪量为1600立方米,由8名雪雕师用时5天完成。

中国杯速滑精英联赛第四站开赛



本报12日讯(记者邢汉夫 李浙)12日,2024-2025赛季中国杯速度滑冰精英联赛第四站在哈尔滨市拉开帷幕。本站比赛作为亚冬会速度滑冰项目的测试赛,将进行全要素测试。

“学者+记者”调研新书发布暨智库创新推动黑龙江全面振兴研讨会召开

本报12日讯(记者周姿彬)12日,由黑龙江大学、新华社黑龙江分社、省商务厅主办的“学者+记者”调研新书发布暨智库创新推动黑龙江全面振兴研讨会,在黑龙江大学举行。

研讨会为《中国(黑龙江)自贸区创办五周年实践与比较研究》新书首发揭幕。此次新书的发布是对黑龙江自贸区创办五年来实践经验的深度总结与提炼,通过“学者+记者”调研模式,对传媒型智库特色、成效进行了有益实践和探索,以文化软实力推动黑龙江全面振兴,以中国特色智库创新为构筑向北开放新高地献计献策。

“邕”抱老铁 交换冬天”城市宣推活动走进佳木斯

本报12日讯(潘蕾 安晓峰 记者刘大泳)12日,在佳木斯市万达广场酒店的宴会厅里,大屏幕上南宁市如画的山水美景和富有诗意的城市故事让人震撼,也让人心驰神往。

与此同时,推介会还在万达广场、佳木斯市数字游民公社设立了外场,布置了“‘邕’抱老铁 交换冬天”——“老友请客”互动专区,现场设置展览展示、美食品鉴、特产发放等区域,开展非遗技艺展示、非遗美食品鉴及文艺快闪等活动,并介绍产品背后的文化故事,带来南宁的独特魅力和南宁老友的好客热情。

南宁市开展了“冬游南宁”旅游主题推介,围绕“跟着演唱会游南宁、研学游、康养游、浪漫夜游、南宁周边游”五个主题全方位地展示邕城的独特魅力,向佳木斯人发出了最诚挚的邀请。

与此同时,推介会还在万达广场、佳木斯市数字游民公社设立了外场,布置了“‘邕’抱老铁 交换冬天”——“老友请客”互动专区,现场设置展览展示、美食品鉴、特产发放等区域,开展非遗技艺展示、非遗美食品鉴及文艺快闪等活动,并介绍产品背后的文化故事,带来南宁的独特魅力和南宁老友的好客热情。

“一带一路·华夏东极杯”国际乒乓球公开赛开赛

本报讯(记者梁晨)11日,在佳木斯市文体会展中心内,2024年“一带一路·华夏东极杯”国际乒乓球公开赛开幕。此次公开赛吸引了来自友好城市、“一带一路”沿线国家和地区以及全国各省市的专业队、体校、俱乐部的600余名顶尖乒乓球运动员,他们将在这里展开为期五天的激烈角逐。

比赛的广泛参与性和全民健身理念。在首日比赛中,各国选手纷纷亮相,展现出高超的竞技水平和良好的竞技状态。各国选手凭借精湛的技艺和默契的配合,为观众带来精彩纷呈的比赛,赢得了现场观众的阵阵喝彩。本次比赛是一场体育竞技的盛会,旨在将乒乓球运动技术和优秀的中华体育文化与其他国家和地区共同分享,将竞技体育与全民健身紧密结合,通过乒乓球运动促进民心相通、密切人文交流。

擦亮龙江金名片 奏响普法大合唱

黑龙江省2024年宪法宣传活动综述

示范引领 宪法宣传周主题鲜明

省人大、省委宣传部、省司法厅、省普法办联合印发了《2024年全省“宪法宣传周”工作方案》,明确了“大力弘扬宪法精神 推动进一步全面深化改革”的活动主题,对“宪法宣传周”活动开展进行了周密部署并提出了具体要求。



□文/摄 刘启君 本报记者 蔡翰

法治兴则民族兴,法治强则国家强。今年12月4日是第十一个国家宪法日暨第七个宪法宣传周。为全面深入贯彻落实中央宣传部、司法部、全国普法办工作部署,黑龙江省以“大力弘扬宪法精神,推动进一步全面深化改革”为主题,认真组织开展2024年黑龙江省“宪法宣传周”活动,维护宪法权威,传递法治力量,进一步加深公众对宪法的认知和理解,增强社会对宪法的尊重和敬畏,持续在全省上下营造尊法学法守法用法浓厚氛围。

各地联动 龙江普法活动精彩纷呈

哈尔滨市开展了“法治之光 照亮成长之路”送法进校园、领导干部宪法专题讲座、“携手共筑宪法梦 法治护航企业兴”等系列宪法宣传活动。齐齐哈尔市组织70家普法成员单位联合开展机关干部宪法宣誓活动,并组织百余名“法律明白人”宪法宣传“七进”活动。

普法进国企 法治护航促发展”主题实践活动为宪法宣传周拉开序幕,陆续开展了“展现时代新‘枫’景 法治光耀耀嘉荫”法治文艺汇演,坚持和发展新时代“枫桥经验”法治宣讲会。七台河市以“宪法七进”为载体,组织开展宪法宣誓、法治讲座、法治宣传等活动260余场次,利用新媒体推送宪法信息800余条。

走深走实 弘扬宪法精神全民动员

全省参与宪法宣誓活动领导干部58145人;举办宪法宣传相关活动6499场次;覆盖人数达418.25万人次;以“黑龙江普法”微信公众号为引领,涵盖13个市(地)120家普法公众账号的普法宣传新媒体矩阵共推送相关信息12971条;发放宣传册61.73万份、宣传品30余万份;解答群众法律问题1.42万余个。

伴我成长》歌曲传唱、“宪”在行动普法短剧制作展播、“宪法在心,守法在行”征文、“一生呵护‘宪’给你”演讲比赛等活动,充分调动广大学生的积极性,共同推动宪法知识的普及与法治精神的传承,为法治校园建设奠定坚实基础。省普法办指导各市(地)紧紧围绕“宪法进农村、进社区、进校园、进机关、进企业、进军营、进网络”七进主题,集中开展了系列形式新颖、内容丰富的宪法主题普法宣传活动。



法治文艺汇演。



宪法宣传主题诗朗诵。